
Proč právě praxe Ctností srdce?

Často dostávám otázku, proč v té záplavě všelijakých duchovních,  náboženských a ezoterických  
praktik  si  vybírám  právě  praxi  Ctností  srdce  a  co  mi  tato  stálepokračující  praxe  přináší  za  
zkušenosti a „výhody“ v porovnání s jinými technikami či koncepčními rámci. S tím souvisí druhá  
otázka,  proč  ze  „slušného  chování“,  obvykle  známého pod pojmem „dobré  mravy“ a  které  je  
přirozeností mnohých, dělat něco tak složitého a vědeckého jako je praxe Ctností srdce. Proč prostě  
nestačí být „dobrým“ člověkem nebo člověkem „dobrých mravů“ a „slušného chování“.

* * * * * *

Jako individualizované esence Prvotního Zdroje jsme Tvůrci Světla z Prvotní Tmy. Praxe Ctností 
Srdce souvisí s vědomou tvorbou různých typů světla – inteligencí, které se dále šíří do našich realit 
(lokálních multivesmírů), kde konají různé funkce. Žijeme ve Světelně Kódované Realitě (LERM – 
Light  Encoded  Reality  Matrix).  Jestliže  chceme  v  této  realitě  dosáhnout  určitých  výsledků, 
potřebujeme  se  naučit  Umění  Energetických  Přenosů  světla-inteligence  Centrálního  Slunce  do 
našich osobních realit – lokálních multivesmírů. Potřebujeme se naučit hovořit Jazykem Jednoty – 
jazykem  světla,  abychom  mohli  odkódovat  své  reality  –  lokální  multivesmíry  tak,  aby  byly 
přístupné  Zdrojové Inteligenci a mohly plynout v řece Jednoty, v řece Božského Světla a Zvuku. 
Toto všechno je v praxi Ctností srdce zakódováno. Podívejme se blíže jakým způsobem.

Víme, že Energetické srdce je mostem mezi vědomím lidského nástroje žijícím uvnitř časoprostoru 
a vědomím duše žijícím mimo čas a prostor – v doméně Jednoty. Struktura tohoto mostu-portálu je 
tvořena  šesti  Ctnostmi:  vděčnost,  soucit,  odpuštění,  pokora,  pochopení,  srdnatost.   Je  to  právě 
Navigátor Celistvosti  (Světelné tělo), jako jedna z částí architektury individualizovaného vědomí, 
která  je  nádobou  božské  lásky  a  je  tvořena  právě  inteligencemi  Ctností  srdce  a  jejich  63 
kombinacemi.  V této části  vědomí – která je naší  nejvnitřnější  věčnou identitou – se odehrává 
spojení  věčného  a  pomíjivého,  je  to  nejtajnější  komnata  srdce.  Zde vzniká  a  je  řízena  srdeční 
frekvence prostřednictvím výronů božské lásky, Ctností srdce a jejich 63 kombinací. Srdeční rytmus 
dále kóduje činnost mozku a mysli a následně celého lidského nástroje.

Tato  jehmněhmotná  spojení  Ducha  či  Duše  nebo  Světelného  těla  s  lidským  nástrojem  jsou 
realizována přes  genetiku,  genetickou informaci,  genetické  kódy.  Výrony Ctností  srdce a  jejich 
kombinací přímo ovlivňují genetiku jedince a celého lidstva, aktivují jemné genetické mutace v 
lidském genomu. Korelace (souvislost, spojení) mezi 63 kombinacemi Ctností srdce a genetickou 
informací je a bude předmětem studia v nastávající epoše lidského vývoje. Zde pouze naznačím, že 
kombinace základních čtyřech prvků dvojité šroubovice DNA: adenin, cytosin, guanin, thymin – 
vytváří základních 64 kódů genetické abecedy. Zbytek ponechávám na rozjímání a studiu zájemců. 
Uvaž,  byť  jen  jako  pracovní  hypotézu:  prostřednictvím  výronů  Ctností  srdce  –  coby  vrozené 
inteligence každého jedince – jsme schopni  pracovat  na vývoji  genetického kódu lidstva.  Jsme 
schopni tímto způsobem vyléčit mnohé, ne-li všechny nemoce a disfunkce lidstva. A nástroj držíme 
každý ve svých rukách, nebo lépe řečeno, ve svém srdci – centru emoční inteligence.

Již i vědci – astronomové v současné době svými přístroji zjistili, že střed naší galaxie – galaktické 
jádro vyvíjí nebývalou aktivitu a ze středu galaxie k nám do sluneční soustavy, zde na zemi, do 
našich těl a našich osobních realit proudí stále více energie-světla-inteligence. Vědci tuto energii 
pojmenovali Torzní záření a k jejich úžasu má tato energie podobu dvojité šroubovice. Spojení s 
dvojitou šroubovicí DNA v našich buňkách je tedy nasnadě,  a hypotéza,  že tato Torzní energie 
vyvěrající z galaktického jádra ovlivňuje náš genetický kód se mění na otázku, jakým způsobem je 
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toto ovlivnění realizováno. Zatímco v této otázce vědci převážně tápou v neznámu, my, praktikující 
Ctnosti srdce, můžeme mít nadmíru jasno, jestliže si propojíme informace z různých vědních oborů 
se  zkušenostmi z praxe Ctností.

To,  co  se  všeobecně  chápe  pod  pojmem  „slušné  chování“,  je  spíše  souhrnem společenských 
pravidel, norem, příkazů a zákazů než živým a vroucím spojením jedince s jeho  srdeční inteligencí. 
Na „slušném chování“ není nic špatného, ovšem ono tě nedovede ke schopnostem přenosu signálu 
Centrálního slunce do tvé skutečnosti a skutečností tvých spolubytostí. V úvodu tohoto článku jsem 
uvedl,  že  jsme  Tvůrci  Světla.  Metaforicky  řečeno  by se  to  dalo  přirovnat  k  tomu,  že  člověk 
„slušných mravů“ má k dispozici baterku-svítilnu, kterou si svítí na svou životní cestu. Praktikující 
Ctností srdce však v porovnání s tím vyvinul vysoce dokonalou technologii – laserový paprsek, 
jehož funkčnost dalece přesahuje funkci světla ve svítilně. Tento paprsek srdeční inteligence vedené 
vědomím a vyšší myslí je schopen velice komplikovaných prací v časoprostoru a to nejenom v 
časoprostoru obklopujícím naše fyzické tělo v současnosti,  nýbrž i v dalších časoprostorech, ve 
kterých existujeme jako Svrchovaná Jednota Vědomí. Můžeme tedy pracovat v genetické mysli 
druhu – což  je  celodruhová paměť – a  provádět  zde  léčení,  harmonizaci  a  těžení  moudrosti  z 
celosvětových událostí minulosti, stejně jako ošetřování událostí přítomných či budoucích.  

Doufám, že s těmito informacemi na zřeteli se otázky v úvodu článku projasnily. Neříkám, že by 
praxe  Ctností  srdce  byla  jedinou technikou či  technologií,  kterak  vetkávat  nové inteligence  do 
genetického kódu lidstva. Jestliže se věnuješ jiné praxi, která tě také dovedla k této schopnosti, pak 
je zajisté tato praxe stejně užitečná jako praxe Ctností srdce. Jestliže tomu tak není a tvá praxe tě 
nevede do těchto hloubek, ve kterých se realizuje spojení Jedince s Jednotou, pomíjivého s věčným, 
pak ti doporučuji, aby ses zamyslel nad informacemi uvedenými v tomto textu a položil si otázku, 
nakolik je tvá praxe smysluplná a efektivní v porovnání s možnostmi, které jsou zde naznačeny.

Zářím ve tvém srdci
Ondra
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